TEST — Acces Niveau 3

. Grammaire, structure de phrases
Choisissez la bonne réponse :
1. T2 7H ) gL

aCtl b3 cL7t d2a
2. 2@ () M=okt ?

a3 bItXl 2o d.0f
3. KSHE2 H 2 () AR ?

a.0lA b.Zt cOtCt d.0
4. M AlZEof ZHC ) % LOfLIOF B,

atid b c=0 dBA
5 Of X7} &1 () &S 7

agtHl b.OIA c.OlAM d.SHE|A
6. BE= & ( ) 8.
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°Fg () o8

MEEZE bARRIEEZE cAICHZE dAR2iD
8 AL () O He.

ast®  boiA cSHX[TH d.SHEHA
9. %= 0l E( ) ==K ?

©2 bOICt oM d. oA

10. A= 0K ) Of7] B2,

aHL b, AIXIZE cAIHAM d AIH

~
d

o

Il. Vocabulaire, lexique
Choisissez la bonne réponse :
Mz )7t/0l =88,
a. 02 b7l cZM d.M
12 EHS0] ( ) = =A0 8.

a. OpEA b
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a. I bX7IX] cA1$EX| d. M2X
)0l 63 HHO[X|Q ?

b5 3% dUS

18. ZE|Z A|ZH0|l= X}t B0l ( ).
a. 2382 b2 cOngYa d 2Ee

19. ot 2fE StLt ( FM2
a. =20 b 20 c =28 d £

20. MMH HEO 252 ( )2 WSULC
a. oA b EA cFA d =4

Compréhension écrite
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